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GMT Company je osnovan 1993. godine, kao kompanija za proizvodnju i usluge u oblasti grafike, marketinga i trgovine. Bavimo se digitalnom štampom velikih formata za unutrašnju i spoljnu upotrebu u oblasti tekstila, po čemu smo jedinstveni na ovim prostorima.
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KONTAKT


Adresa: Doris Lesing 5
(Sutjeska 8 br. 50)
11210 Beograd
+381 11 3318 331
+381 11 3319 647
+381 65 3319 647
Email: office@gmt.rs
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                    Kolačiće upotrebljavamo kako bi ova web stranica radila pravilno i kako bismo bili u stanju da vršimo dalja unapređenja stranice sa svrhom poboljšanja Vašeg korisničkog iskustva, kako bismo personalizovali sadržaj i oglase, omogućili značaj društvenih medija i analizirali promet. Nastavkom korišćenja naših stranica prihvatate upotrebu kolačića.
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	Marketing


                        

                        
                            
                                Obavezni kolačići čine stranicu upotrebljivom omogućavajući osnovne funkcionalnosti kao što su navigacija stranicom i pristup zaštićenim sadržajima. Koristimo kolačiće koji su nužni za ispravno funkcionisanje naše web stranice kako bismo omogućili pojedine tehničke funkcije i tako Vam osigurali pozitivno korisničko iskustvo.
                            

                            
                                Ovi kolačići obično imaju datum isteka daleko u budućnosti i kao takvi će ostati u Vašem internet pretraživaču, dok ne isteknu, ili dok ih ručno ne izbrišete. Koristimo trajne kolačiće za funkcionalnosti kao što su “Ostanite prijavljeni”, što korisniku olakšava pristup kao registrovanom korisniku. Takođe koristimo trajne kolačiće kako bismo bolje razumeli navike korisnika, da možemo da poboljšamo web stranicu prema Vašim navikama. Ova informacija je anonimna – ne vidimo individualne podatke korisnika.
                            

                            
                                Statistički kolačići anonimnim prikupljanjem i slanjem podataka pomažu vlasnicima stranice da shvate na koji način posetioci komuniciraju sa stranicom. Radi se o kolačićima koji našoj web stranici omogućavaju web analitiku, tj. analizu upotrebe naših stranica i merenje posećenosti, koju web stranica sprovodi kako bi poboljšao kvalitet i sadržaj ponuđenih usluga.
                            

                            
                                Marketinški kolačići koriste se za praćenje posetilaca kroz web-stranice. Koriste se kako bi se korisnicima prikazivali relevantni oglasi i podstakli ih na učestvovanje, što je bitno za izdavače i oglašavače trećih lica.
                            

                        

                

            

        


    


































































